=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 23==================
Aos cinco dias do mês de Julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 22/2021; Leitura da Mensagem do Executivo 94/2021; Leitura do Ofício 133, 134, 135, 136 e 137/2021 do Executivo; Leitura do Ofício 09/2021 da Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Turismo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto 92/2021. Análise e votação das proposições 289 á 297/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação o seguinte projeto: PROJETO DE LEI N° 92, DE 16 DE JUNHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a apoiar e a contribuir com a realização da etapa local do Campeonato Gaúcho Mountain Bike 2021 e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art 1°: Onde consta: ''apoiar com a''. Conste: ''apoiar e a contribuir''. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 289/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer conserto de luminária pública localizado próximo a residência de Elmo Bonow, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 290/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação sobre a proposição 117/2021, requer estudo de viabilidade para pintura externa e interna da Escola Rio Branco e limpeza ao redor e conservação em geral, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 291/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer pedido de informação sobre a proposição 212/2021, Requer serviço de roçada a trator com desbaste do Bambu na estrada dos Ipês, próximo a residência de Edemaro Beiersdorf, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 292/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de recolocação de placa de sinalização de “travessia de animais”, na Estrada dos Imigrantes, próximo a residência de Darci Liske, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 293/2021. VEREADORES ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para adesão do município ao Programa Pavimenta, lançado pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul onde os municípios com até 20 mil habitantes poderão ser contemplados com investimentos de até 1 milhão de reais com contrapartida de 20%, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 294/2021. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade de instalação de placa indicando ponte estreita na Rua Vinte e Nove de Abril, na ponte de concreto entre as residências de Darci Göcks e Dario Kruger. Ainda no mesmo local, placas de advertência pista sinuosa em ''S'' em ambos os sentidos, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 295/2021. VEREADORES ADRIANO HELLWIG, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem que seja realizado contato com a direção da Receita Federal do Brasil (Delegacia Regional de Pelotas), a fim de que se proceda, a exemplo de outros municípios, parceria para eventual doação de peças de vestuário, veículos ou outros bens apreendidos que possam ser de utilidade do município, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 296/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer conserto na placa de sinalização em frente a residência de Daniel Bonow, na Avenida Dezessete de abril, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 297/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer conserto na placa de sinalização próximo a residência de Gilberto Hirdes, na Avenida Dezessete de Abril, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra vereador Cláudio André Tessmer que saudou a todos, primeiramente parabenizou a fala do vereador Juliano Hobuss Buchweitz na última semana, acerca da tramitação do Projeto de Lei 12/2021. Em seguida, comentou sobre uma proposição de sua autoria, comentando a fala do vereador Deoclécio Vinston Lerm, no que diz a respeito da construção de uma rodoviária no município. Por fim, afirmou sentir-se ofendido pela fala do vereador Adavilson Kuter Timm na última semana, que afirmou que as proposições dos vereadores da base aliada, tem preferência com relação aos demais vereadores, alegando que essa afirmação não é verdade. A seguir, o vereador Deoclécio Vinston Lerm fez o uso da palavra, inicialmente saudou a todos e destacou ter sido produtiva a reunião ocorrida na data de hoje (05/07/2021), com membros do poder Executivo, afirmando ter gostado dos compromissos do Secretário de Obras ao atender as proposições sem olhar o partido do vereador proponente. Em seguida comentou sobre o dia ''C'' do cooperativismo, o qual a Câmara dos Vereadores está participando para arrecadação de alimentos. Por fim, comentou acerca do Projeto de Lei 80/2021, dizendo que o diálogo com o Poder Executivo auxilia na melhor compreensão dos Projetos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e dez minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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Folha 01 – 05/07/2021








